

被取消为海外学生提供签证担保资格

伦敦都市大学拟起诉边境局

英国伦敦都市大学3日说,正就边境局取消该校为海外学生提供签证担保的资格提起诉讼。

学校否认有过失

伦敦都市大学3日发表声明,称没有证据表明学校有制度过失,边境局几天前宣布取消该校签证担保资格后,学校人员“现在有机会阅读”边境局报告,在全面评估指认学校过失的“证据”后,学校及其法律顾问对边境局的结论提出“最强烈质疑”。声明说,学校责成律师“紧急启动诉讼,以使学校恢复学业”。

英国边境局认定伦敦都市大学辜负信任,无法阻止非法移民,8月29日取消其“高度可信担保人”地位。根据这项决定,数以千计学生可

能遭驱逐。

英国移民大臣格林说,审查结果显示伦敦都市大学学生的英语水平没有达到最低标准,学校没有能够有效监督学生是否就读,随机抽样调查发现超过四分之一学生没有英国居留许可,因此认定伦敦都市大学不具备合格担保人的能力。

监督学生是责任

英国高校获得“高度可信担保人”地位后,有责任监督学生学习而不是打黑工,从而避免一些人把教育系统用作非法移民工具。

高校获得“高度可信担保人”地位后,可以自行就英语水平等项目评估申请入学的非欧盟国家学生,确定是否提供签证担保。

如果获得学校担保的学生拒签率超过80%,边境局有权取消学校“高度可信担保人”地位,因为这表明学校没有按规定审查申请人。

如果超过一成获担保的学生最终没有入学或辍学率过高,学校同样可能失去担保人地位,因为这表明接受担保的学生可能非法打工。

另外,学校必须保证学生跟进学业,包括按规定上课和交作业。

资格审查太严厉

按照规定,接受“高度可信担保人”担保的学生签证和在英居留资格完全依赖于担保人。这意味着,伦敦都市大学失去担保人地位后,学校2000多名非欧盟国家学生无法继续留在英国。英国全国学生联合

会说,伦敦都市大学那2000多名留学生60天内必须在其他学校申请就读,否则可能受到驱逐。

除伦敦都市大学,格拉斯哥喀里多尼亚大学和提塞德大学也收到警告,可能失去“高度可信担保人”地位。另有多所学校担心失去担保人地位,已经着手法律咨询。

一些人指责移民局对高校担保人资格审查过于严厉,可能殃及合格留学生。移民律师瓦纳姆布瓦说:“边境局没有弄清大学和学院的区别。我理解边境局对‘野鸡’学院的担忧,但他们对大学疑心过重。”

瓦纳姆布瓦建议,伦敦都市大学面临驱逐风险的学生可以起诉学校,要求赔偿个人损失。

安晓萌(新华社供本报稿)

黑客称侵入美国联邦调查局电脑 千万『苹果』用户资料被窃

新华社上午电 一个黑客团体称侵入美国联邦调查局一台电脑,窃取超过1200万苹果手机和平板电脑用户个人信息。

黑客团体“反安全软件运动”在互联网上公布100万个苹果移动终端用户的设备唯一识别码,同时称手中有超过1200万个用户信息,全部窃取自联邦调查局一台笔记本电脑。

丹麦信息技术安全组织CSIS安全集团电子犯罪事务专家克鲁瑟说,公布的识别码中有3个是他使用的苹果设备识别号码,因而黑客所言是真的。他在微博客中写道:“他们称手中有用户全名、住址、电话号码等,天哪!”

“反安全软件运动”与“匿名者”黑客组织有关,与电脑安全商作对。信息安全专家担心,黑客可能把用户个人信息转卖给垃圾邮件发送者,也可能利用信息侵入用户电脑,窃取信用卡信息。

这一事件中,联邦调查局的角色引发质疑,不少人怀疑联邦调查局追踪苹果用户。

塔塔通信公司专家海门丁杰说:“问题不在于个人信息是否准确,在于为什么联邦调查局会有这些信息而且没有保护好它们。”

“反安全软件运动”称,他们利用Java程序漏洞侵入联邦调查局笔记本电脑,从桌面下载一些文件,其中一个文件包括近1240万部苹果用户信息。他们公布这些信息旨在唤起公众,注意联邦调查局收集信息、追踪用户。

免受人类打扰 老虎改“上夜班”

新华社上午电 美国研究人员发现,生活在尼泊尔奇特塔湾国家公园内的老虎为免受人类打扰,已经逐渐改变生活习惯,大多昼伏夜出。

奇特塔湾国家公园现在生活着121头老虎,当地人居住在公园周边,靠园内森林和草地维持生计。

研究报告撰写人、美国密歇根州立大学研究院的卡特说,人与老虎之间就森林资源有冲突,但研究人员发现,人一般选择在光线较好的白天活动,老虎则趁着夜色出动。

报告说,一般而言老虎的活动时间不分昼夜,但奇特塔湾国家公园老虎的生存质量并未因“改上夜班”受到影响,“它们看似已经适应这样的生活”。

俄男子因挤不上地铁获赔

新华社上午电 俄罗斯西伯利亚城市克拉斯诺亚尔斯克地区法院裁定城铁运营商赔偿一名乘客7500卢布,原因是该男子高峰期间在车站滞留2个多小时没挤上车。

俄罗斯新闻社4日报道,该男子2月提起诉讼,原因是他2010年10月31日在地铁站内候车2个多小时,却依然没能挤进列车。

诉状说,事发当天地铁运营商本应运营8辆列车,而实际只有4辆运行。

该男子自称当时无法正常呼吸,“身心遭受折磨”。在车站等候期

间,他动弹不得,被其他乘客挤来挤去,甚至被人踩过脚面。

提起诉讼前,该男子曾多次向当地交通管理部门和城铁运营商投诉,却无果。

地区法院发言人说,法官认定城铁运营商没有为乘客提供安全优质服务,因此判处它赔偿。该男子原先索赔5万卢布,法院最终判决赔偿数额为7500卢布。

负责运营这段城铁的俄罗斯国家铁路公司分公司发言人表示:“公司不会就法院判决提起上诉,将按照支付赔偿。”

新研究称差别不大 有机食品更有营养?

新华社上午电 美国最新研究表明,尽管有机食品能普遍减少食用者摄入农药和耐抗生素细菌的风险,但就维生素和营养成分而言,“有机”与“非有机”差别不大。

主持这项研究的斯潘格勒说,人们购买有机食品的原因之一是认为它们有益健康。“但从营养成分考虑,是否真的应当选择有机食品?”

所以,斯潘格勒及其在美国斯坦福大学和帕洛阿尔托退伍军人健康中心的同事审核200多份研究报告,这些报告或对比研究食用有机果蔬、谷物、肉类、禽蛋、牛奶和同类非有机食品者的健康状况,或对比研究两类食品营养成分和受污染程度。

结果发现,尽管许多报告没有详细说明有机食品的定义,但在维生素和营养成分上,有机与非有机食品没有太大差别。

另外,超过三分之一送检非有机食品检测出农药残留,这一比例在有机食品中仅7%;有机猪肉和鸡肉携带3种或3种以上耐抗生素细菌的可能性比非有机肉类小33%。

这份报告引起不少人质疑。质疑者认为,想弄清有机和非有机食品之间差异需更多研究,现在就否认有机食品更健康太早。



英国人奥斯丁近日和一些潜水专家合力发明了世界上第一款可以在水底自行驾驶的轮椅 图IC

麦当劳欲开首家全素餐厅

新华社上午电 连锁快餐巨头麦当劳公司4日宣布,将于明年年中在印度北部地区开全球第一家全素餐厅。

麦当劳印度北部市场分支发言人马伊尼说,这一即将开业的素食餐厅位于锡克教圣城阿姆利则,当地宗教当局禁止食用任何肉类食品。“这将是首次开全素餐厅,素食餐厅在印度将大有发展机会,因为许多人是素食主义者。”

阿姆利则的素食餐厅营业后,麦当劳还打算在位于印控克什米尔地区的一处印度教朝圣地附近开第

二家素食餐厅。

印度人信奉印度教、伊斯兰教、基督教、锡克教、佛教和耆那教等,其中信奉印度教居民占全国人口大约八成。在印度,麦当劳餐厅大约一半的食品由蔬菜制成,其中最受欢迎的畅销汉堡的夹心部分是一块马铃薯饼。

“现在麦当劳印度餐厅占全球市场份额非常小,只有271家。而在全世界,麦当劳餐厅已有3.3万家。”马伊尼说,“但考虑到这个国家的潜力,开办素食餐厅将为我们抓住印度市场打下基础。”

中秋国庆蟹礼阳澄湖大闸蟹

上海·北京·天津·西安·南京等几十个城市
大型实体店连锁,全国300个城市可提货

团购电话: 021-60489677 宋小姐

精美蟹卡规格种类多样火爆预订中

满29999元送iPad3一部

满49999元送iPhone4s一部

200部手机大礼等您拿

全城钜惠(即日起至9月8日前订购)
买四份送同品一份

选择阳澄湖大闸蟹的理由

品质保证: 38年阳澄湖专业养殖户产地正宗,品牌防伪。
新鲜直送: 夜间捕捞,清晨直送,免费送蟹到家,新鲜便捷。
送礼体面: 包装精美蟹卡高档体面,送礼赏鲜两相宜。
多重选择: 多种规格礼卡馈赠福利上选,企业型礼卡个性化订制。
产品正宗: 每只蟹都配有唯一的防伪标志。
全国连锁: 覆盖300多座城市,24小时内到货。

黄金礼盒	规格	数量	价格
A套餐	雄蟹3.6两 雌蟹2.6两	各4只	398元
B套餐	雄蟹3.8两 雌蟹2.8两	各5只	598元
C套餐	雄蟹4.0两 雌蟹3.0两	各5只	788元
D套餐	雄蟹4.3两 雌蟹3.2两	各5只	988元
E套餐	雄蟹4.5两 雌蟹3.4两	各5只	1180元
F套餐	雄蟹4.8两 雌蟹3.6两	各5只	1380元
S套餐	雄蟹5.2两 雌蟹3.8两	各5只	1880元
K套餐	雄蟹5.5两 雌蟹4.0两	各6只	2680元

产地直销

订购热线: 4006-250-500

地址: 上海市徐汇区漕溪路251弄5-102号

官方网站: www.zgdzx.com